

தலைப்புச் செய்திகள்

1. நிதி ஡ோசடி குறித்த விழிப்புணர்வை ஡க்களிடையே ஏற்படுத்தும் நோக்கில், நாடுமுழுவதிலும் பல்வேறு விழிப்புணர்வு ஡ுகா஡்களை ஡த்திய அரசு தொடங்கியுள்ளது.
2. நீட் தேர்வு ஡ுறைக்கு ஆதரவான நிலைப்பாட்டை ஡த்திய அரசு கைவிட வேண்டும் என்று ஡ுதல஡ைச்சர் திரு. ஡ுக.ஸ்டாலின் தெரிவித்துள்ளார்.
3. நவீன யுத்திகளை பயன்படுத்தி பயங்கரவாதத்தை ஡ுற்றிலு஡ாக ஒழிக்க ஡த்திய அரசு உறுதியுண்டுள்ளது உள்துறை அ஡ைச்சர் திரு. அ஡ித் ஷா கூறியுள்ளார்.
4. ஈகை திருநாளா஡் பக்ரீத் பண்டிகை நாளை கொண்டாடப்படுவதை ஒட்டி, இஸ்லா஡ியர்களுக்கு தலைவர்கள் பலரும் வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளனர்.
5. ஡ுதலாவது ஡களிர் ஒருநாள் கிரிக்கெட் போட்டியில் தென்னாப்பிரிக்கா வெற்றி பெற 266 ரன் என்று இலக்கை இந்தியா நிர்ணயித்துள்ளது.

>>>><<<<

நிதி ஡ோசடிகளிலிருந்து ஡க்கள் தங்களை பாதுகாத்துக் கொள்ளும் நோக்கில், ஡த்திய ஡றை஡ுக வரிகள் ஡ற்றும் சங்கவரிகள் ஆணையம் நாடுமுழுவதும் விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகளை தொடங்கியுள்ளது.

நாளேடுகள், செல்போன் குறுஞ்செய்திகள், ஡ின்னஞ்சல், ச஡ுகவலைதளங்கள் ஡ுல஡ாக ஡ோசடி செய்பவர்கள் குறித்த தகவல்களை பொது஡க்கள் அறிந்து கொள்ளும் வகையில், விழிப்புணர்வு ஡ுகா஡்களும் நடத்தப்பட்டு வருகின்றன.

>>>><<<<

நீட் தேர்வு ஡ுறைக்கு ஆதரவான நிலைப்பாட்டை ஡த்திய அரசு கைவிட வேண்டும் என்று ஡ுதல஡ைச்சர் திரு. ஡ுக.ஸ்டாலின் தெரிவித்துள்ளார்.

இதுதொடர்பாக அவர் வெளியிட்டுள்ள ச஡ுகவலைதளப் பதிவில், ஏழை எளிய ஡ாணவர்களுக்கும், ச஡ுக நீதிக்கும் எதிராக நீட் தேர்வு ஡ுறை அ஡ைந்துள்ளதுக கூறியுள்ளார்.

தகுதிக்கான அளவுகோளாக நீட் தேர்வு அ஡ையவில்லை என்றும் அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

இந்த தேர்வு஡ுறை தொடர்பாக எ஡ுந்துள்ள புகார்கள் பற்றி குறிப்பிட்ட திரு. ஡ுக.ஸ்டாலின், நீட் தேர்வில் அ஡ைப்பு ரீதியாகவே ஡ாற்றும் தேவைப்படுகிறது என்று கூறியுள்ளார்.

>>>><<<<

தமிழ்நாடு சுற்றுலா வளர்ச்சிக் கழகத்தின் திருப்பதி தொகுப்பு சுற்றுலா திட்டத்தின் மூலம், நாள்தோறும் 400 பேர் வரை பயணம் செய்யலாம் என்று சுற்றுலாத்துறை அமைச்சர் திரு. ராமச்சந்திரன் கூறியுள்ளார்.

இதுதொடர்பாக இன்று அவர் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், சென்னையில் உள்ள சுற்றுலா வளர்ச்சிக் கழகத்தின் தலைமை அலுவலகத்திலிருந்து காலை மணி 4.30க்கு சுற்றுலா பயணிகள் அழைத்துச் செல்லப்படுவதாக குறிப்பிட்டுள்ளார்.

சுற்றுலா வளர்ச்சிக் கழகத்தின் ttdconline.com இணையதளத்தில் இதற்கான முன்பதிவு செய்யலாம் என்றும் அமைச்சர் கூறியுள்ளார்.

>>>><<<<

தமிழகத்தில் மீன்பிடி தடைகாலம் நிறைவடைந்ததை அடுத்து, மீன்வரத்து அதிகரிக்கத் தொடங்கியுள்ளது.

திருவாரூர் மீன் சந்தையில் பொதுமக்கள் ஆர்வத்துடன் மீன்களை வாங்கிச் சென்றதாக எமது செய்தியாளர் தெரிவிக்கிறார்.

>>>><<<<

பயங்கரவாதத்தை முற்றிலுமாக ஒழிக்க, பிரதமர் திரு. நரேந்திர மோடி தலைமையிலான அரசு உறுதிபூண்டுள்ளதாக மத்திய உள்துறை அமைச்சர் திரு. அமித் ஷா தெரிவித்துள்ளார்.

ஜம்மு காஷ்மீர் தாக்குதல்கள் குறித்து உயர்மட்ட ஆலோசனை மேற்கொண்ட அவர், நவீன யுக்திகளை பயன்படுத்தி தீவிரவாத நடவடிக்கைகளை கட்டுப்படுத்துவதற்கான முயற்சிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருவதாகவும் கூறினார்.

இக்கூட்டத்தில் தேசிய பாதுகாப்பு ஆலோசகர் திரு. அஜித் தோவல், ஜம்மு காஷ்மீர் துணைநிலை ஆளுநர் திரு. மனோஜ் சின்ஹா, உள்துறை செயலர் திரு. அஜய் பல்லா, முப்படைகளின் தலைமை தளபதி திரு. மனோஜ் பாண்டே மற்றும் காவல்துறை உயரதிகாரிகள் கலந்து கொண்டனர்.

>>>><<<<

பிரதமர் திரு. நரேந்திர மோடி, மக்களிடையே மனம் திறந்து பேசும் மன்கிபாத் நிகழ்ச்சி, அகில இந்திய வானொலியில் வரும் 30ஆம் தேதி காலை 11 மணிக்கு ஒலிபரப்பாகிறது.

நாட்டில் உள்ள அனைத்து வானொலி நிலையங்களும் இதனை அஞ்சல் செய்யும்.

பிரதமரின் உரை முடிந்தவுடன் அதன் தமிழாக்கத்தை சென்னை அகில இந்திய வானொலி ஒலிபரப்புகிறது. இது இரவு 8 மணிக்கு ஒலிபரப்பும் செய்யப்படுகிறது.

தமிழகம் மற்றும் புதுச்சேரியில் உள்ள வானொலி நிலையங்கள் இதனை அஞ்சல் செய்யும்.

பிரதமராக தொடர்ந்து மூன்றாவது முறையாக பொறுப்பேற்ற பின்னர் திரு. நரேந்திர மோடி ஆற்றும் முதலாவது மன்கிபாத் உரை இதுவாகும்.

இந்த நிகழ்ச்சியில் இடம்பெறவேண்டிய அம்சங்கள் குறித்து பொதுமக்கள் தங்கள் கருத்துக்களை தெரிவிக்கலாம் என்று மத்திய அரசு கேட்டுக் கொண்டுள்ளது.

1 8 0 0 1 1 7 8 0 0 என்ற கட்டணமில்லா தொலைபேசி எண் வாயிலாகவும், **Namo** கைபேசி செயலி வாயிலாகவும் கருத்துக்களை வரும் 28ஆம் தேதிவரை தெரிவிக்கலாம் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

>>>><<<<

ஈகை திருநாளாம் பக்ரீத் பண்டிகை நாளை கொண்டாடப்படுவதை ஒட்டி, இஸ்லாமியர்களுக்கு தலைவர்கள் பலரும் வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளனர்.

முதலமைச்சர் திரு. முகஸ்தாலின் விடுத்துள்ள வாழ்த்துச் செய்தியில், நபிகள் நாயகத்தின் போதனைகள் அன்றாடம் கடைபிடிக்க வேண்டிய அறவழிக்கான அறிவுரைகள் என்று குறிப்பிட்டுள்ளார்.

அஇஅதிமுக பொதுச்செயலாளர் திரு. எடப்பாடி பழனிசாமி விடுத்துள்ள செய்தியில், இறைதூதரின் தியாகங்களை மனதில் நிறுத்தி, மனிதநேயம் தழைக்க அர்ப்பணிப்பு உணர்வோடு பாடுபடுவோம் என்று இந்த பக்ரீத் திருநாளில் அனைவரும் உறுதியேற்போம் என்று தெரிவித்துள்ளார்.

பாமக நிறுவனர் மருத்துவர் ராமதாசு விடுத்துள்ள பக்ரீத் திருநாள் செய்தியில், அன்பு, சகோதரத்துவம், அமைதி, நல்லிணக்கம் ஆகியவை தழைத்தோங்கும் நாளாக இந்நாள் அமையட்டும் என்று கூறியுள்ளார்.

தேமுதிக பொதுச்செயலாளர் திருமதி. பிரேமலதா விஜயகாந்த் வெளியிட்டுள்ள வாழ்த்துச் செய்தியில், ஏழை எளியோருக்கு பகிர்ந்து அளித்து, அன்பையும் சந்தோஷத்தையும் பெற வேண்டும் என்ற கோட்பாட்டின்படி, நடைபெறும் இந்த திருநாளில், அனைத்து இஸ்லாமியர்களுக்கும் தமது வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துக் கொள்வதாக கூறியுள்ளார்.

>>>><<<<

சென்னை அகில இந்திய வானொலி, 86 ஆண்டுகளை பூர்த்தி செய்து, 87வது ஆண்டில் இன்று அடியெடுத்து வைத்துள்ளது.

இதனையொட்டி, அகில இந்திய வானொலியில் சிறப்பு நிகழ்ச்சிகள் ஒலிபரப்பப்பட்டு வருகின்றன.

87வது ஆண்டில் அடியெடுத்து வைத்துள்ள சென்னை அகில இந்திய வானொலிக்கு திரைப்பட இயக்குநர் வசந்தபாலன் தமது வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துள்ளார்.

>>>><<<<

தமிழகத்தில் அடுத்த 3 நாட்களுக்கு மிதமான மழைக்கு வாய்ப்புள்ளதாக சென்னை வானிலை ஆய்வு மைய இயக்குநர் திரு. செந்தாமரைக்கண்ணன் தெரிவித்துள்ளார்.

>>>><<<<

மாவட்டச் செய்திகள்

திருப்பூர் மாவட்டம், அவினாசி அரசு மருத்துவமனையில் மாநில மக்கள் நல்வாழ்வுத்துறை அமைச்சர் திரு. மா. சுப்பிரமணியன் இன்று ஆய்வு மேற்கொண்டார்.

>>>><<<<

சிவகங்கை மாவட்டத்தைச் சேர்ந்த இளைஞர்கள், அக்னிவீர் வாயு திட்டத்தின்கீழ், விமானப்படையில் பணியில் சேர்வதற்கு இம்மாதம் 28ஆம் தேதிவரை விண்ணப்பிக்கலாம் என்று மாவட்ட ஆட்சியர் திருமதி. ஆஷா அஜித் தெரிவித்துள்ளார்.

>>>><<<<

சிவகங்கை மாவட்டம், கீழடியில் தமிழக தொல்லியல் துறை சார்பில், வரும் 18ஆம் தேதி பத்தாம் கட்ட அகழாய்வுப் பணிகள் தொடங்கவுள்ளதாக திட்ட இயக்குநர் திரு. சிவானந்தம் தெரிவித்துள்ளார்.

>>>><<<<

விளையாட்டுச் செய்திகள்

பெங்களூருவில் நடைபெற்று வரும் முதலாவது மகளிர் ஒருநாள் கிரிக்கெட் போட்டியில் தென்னாப்பிரிக்கா வெற்றி பெற 266 ரன் என்ற இலக்கை இந்தியா நிர்ணயித்துள்ளது.

முன்னதாக விளையாடிய இந்தியா நிர்ணயிக்கப்பட்ட 50 ஓவரில் 8 விக்கெட் இழப்பிற்கு 265 ரன் எடுத்தது.

தொடர்ந்து விளையாடி வரும் தென்னாப்பிரிக்கா சற்றுமுன்வரை 15 புள்ளிஐந்து ஓவரில் 3 விக்கெட் இழப்புக்கு 46 ரன் எடுத்துள்ளது.

மூன்று போட்டிகளை கொண்ட இந்த தொடரின் இரண்டாவது ஆட்டம் வரும் புதன்கிழமையும், மூன்றாவது மற்றும் இறுதிப்போட்டி வரும் 23ஆம் தேதியும் நடைபெறவுள்ளது.

>>>><<<<

உலக கோப்பை டிவென்டி டிவென்டி கிரிக்கெட் போட்டியில் ஆஸ்திரேலியா 5 விக்கெட் வித்தியாசத்தில் ஸ்காட்லாந்தை வென்றது.

>>>>END<<<<